
ASSINATURA DO(A) CANDIDATO(A)

Inscrição Nome do(a) Candidato(a)

Local e Data

ESTADO DE SANTA CATARINA

MUNICÍPIO DE PALMITOS

PROVA CONCURSO PÚBLICO Nº 1/2011

CARGO: AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE

DIA: 29 de maio de 2011 - HORÁRIO: 08h00min às 12h00min

O tempo total concedido para a resolução da prova é de 4 (quatro) horas,
        incluindo o tempo destinado ao preenchimento do cartão de respostas.

I N S T R U Ç Õ E S

Confira o número de questões da prova: 10 (dez) questões de Português, 15 (Quinze) questões de 
Conhecimentos Gerais 05 (cinco) questões de Raciocínio Lógico e 10 (dez) questões de Conhecimentos 
Específicos.

A interpretação das questões é parte integrante da prova, não sendo permitidas perguntas aos fiscais. Não 
destaque folhas da prova.

No cartão de respostas, preencha seu nome e seu número de inscrição. Examine se há marcações indevidas no 
campo destinado às suas respostas.  Se houver, reclame imediatamente.

Verifique se faltam folhas na prova, se a sequência de questões, no total de 40 (quarenta), está correta e se há 
imperfeições gráficas que possam causar dúvidas. Comunique imediatamente ao fiscal qualquer 
irregularidade.

Para cada questão são apresentadas 5 (cinco) alternativas diferentes de respostas (a, b, c, d , e).  Apenas uma 
delas constitui a resposta correta em relação ao enunciado da questão.

Utilize somente caneta esferográfica com tinta azul ou preta.

Questões em branco ou que contenham mais de uma resposta, ou emendas, ou rasuras não serão consideradas.

Durante a realização das provas é vedada a consulta a livros, revistas, folhetos ou anotações, bem como o uso 
de máquinas de calcular ou qualquer equipamento elétrico ou eletrônico, inclusive telefones celulares, sob 
pena de eliminação do candidato do concurso.

Ao encerrar a prova, entregue ao fiscal o cartão de respostas devidamente assinado e o caderno da prova.

QUESTÕES DE PORTUGUÊS

Tendo como base o texto 1 “Sinal Fechado” de 
Paulinho da Viola, responda as questões de 01 a 04:

Texto:

SINAL FECHADO
Olá, como vai?
Eu vou indo e você, tudo bem?
Tudo bem, eu vou indo correndo
Pegar meu lugar no futuro, e você?
Tudo bem, eu vou indo em busca
De um sono tranquilo, quem sabe?
Quanto tempo...
Pois é, quanto tempo...

Me perdoe a pressa
É a alma dos nossos negócios...
Qual, não tem de quê
Eu também só ando a cem
Quando é que você telefona?
Precisamos nos ver por aí
Pra semana, prometo, talvez
Nos vejamos, quem sabe?

Quanto tempo
Pois é, quanto tempo...
Tanta coisa que eu tinha a dizer
Mas eu sumi na poeira das ruas
Eu também tenho algo a dizer
Mas me foge à lembrança
Por favor, telefone, eu preciso beber
Alguma coisa rapidamente...

Pra semana...
O sinal...
Eu procuro você...
Vai abrir!!! Vai abrir!!!
Prometo, não esqueço
Por favor, não esqueça
Não esqueço, não esqueço
Adeus... Adeus...
VIOLA, Paulinho da.Sinal Fechado.EMI,CD 852504,1970. 

 Sobre o texto de Paulinho da Viola, assinale a 
alternativa CORRETA:

1-Essa conversa apressada, de que trata a letra da 
música, poderia ter ocorrido em qualquer lugar. 
Entretanto, no final do texto, percebe-se a 
circunstância em que ela se deu. Qual foi essa 
circunstância?
a) Conversa realizada num encontro familiar; 
b) Conversa realizada pelo telefone;
c) Conversa realizada no trânsito;
d) conversa realizada na despedida de dois amigos;
e) Nenhuma das alternativas.

2- Que palavras ou expressões indicam a 
circunstância em que ocorreu a conversa?
a) “É a alma dos nossos negócios.”
b) “Por favor, telefone...”
c) “Adeus... Adeus...”
d) “O sinal...”, “Vai abrir!!!”
e) “Quanto tempo...” “Eu procuro você...”

.

3- As personagens do texto procuram algo 
semelhante? Podemos AFIRMAR  que:
a) Sim. Elas procuram garantir o futuro;
b) Não. Uma busca tranquilidade e a outra, tempo para 
reencontrar os amigos;
c) Sim. Ambas querem tranquilidade;
d) Não. Uma procura garantir o futuro, a outra busca 
tranquilidade;
e) Nenhuma das alternativas.

4- O que caracteriza a vida dos interlocutores do 
texto?
a) O futuro incerto;
b) A pressa;
c) A Tranquilidade;
d) O trabalho;
e) O dia-a-dia no trânsito.

5- Na expressão “A icterícia nada tem a ver com 
hemodiálise ou disenteria”. As palavras grifadas 
apresentam-se CORRETAMENTE divididas em 
sílabas na alternativa:
a) i-cte-rí-cia, he-mo-di-á-li-se, di-sen-te-ria;
b) ic-te-rí-ci-a, he-mo-diá-li-se, dis-en-te-ria;
c) i-c-te-rí-cia, he-mo-di-á-li-se, di-sen-te-ria;
d) ic-te-rí-cia, he-mo-di-á-li-se, di-sen-te-ri-a;
e) ic-te-rí-cia, he-mo-di-á-li-se, di-sen-te-ria.

6- Assinale a sequência CORRETA que completa 
as frases com a grafia adequada:
I-  O chefe _________ o subordinado de preguiçoso;
II- Os prisioneiros conseguiram fugir das _______;
III- O prédio, com todos aqueles fios desencapados, 
estava na _______ de sofrer um incêndio;
IV- Precisaremos de carona, pois nosso carro foi para o 
__________;
V- O jogador _________ o regulamento, por isso ficará 
suspenso durante os próximos jogos.
a) taxou, celas, eminência, concerto, infringiu;
b) tachou, selas, iminência, concerto, infligiu;
c) tachou, celas, iminência, conserto, infringiu;
d) taxou, celas, iminência, conserto, infringiu;

e) taxou, selas, eminência, concerto, infligiu.

7. Assinale a alternativa que os substantivos 
estão flexionados no plural INCORRETAMENTE:
a) más-línguas, bananas-maçã;
b) cachorros-quentes, pombos-correio;
c) grão-duques, tico-ticos;
d) bananas-maçãs, altos-falantes;
e) terças-feiras, pés-de-moleque.

8- Assinale a alternativa em que TODAS AS 
PALAVRAS devem ser acentuadas:
a) faisca, crisantemo, violencia, arquipelago, lençois; 
b) austero, poliglota, alcoolatra, trafego, farol;
c) solido, jornal, municipe, amor, cansaço;
d) otimo, portuguesa, caju, panico, petala;
e)telespectador, obstaculo, semanal, louvavel, 
polemico.

9- Assinale a alternativa que apresenta 
CORRETAMANTE a série de sinais cujo emprego 
corresponde, na mesma ordem, aos parênteses 
indicados no texto:
“Desde que parti ( ) duas coisas não me saem da 
cabeça ( ) uma era o pedido de casamento que recebi ( ) 
a outra ( ) a maneira como tal atitude foi tomada ( )”
a) ; , : , ?

geadas e da leveza da neve.  Esse atrativo turístico 
oferecido pela natureza, com temperaturas mais 
baixas, acontece principalmente em quais 
municípios Catarinenses?
a) Lages, Curitibanos,Videira e Fraiburgo;
b)Treze Tílias, Campos Novos, Fraiburgo e São 
Joaquim;
c) Bom Jardim da Serra, Água Doce e Joaçaba;
d) Urubici, Lages, Curitibanos e Piratuba;
e)Bom Jardim da Serra, São Joaquim, Urubici e 
Urupema.

22 – O Brasil passou por um período em que houve 
o emprego de medidas de cerceamento da 
liberdade de expressão e extinção de partidos 
políticos. Em qual período da história brasileira isto 
aconteceu?
a) Período da Monarquia;
b) Do Estado Novo;
c) Do Regime Militar;
d) Da República Velha;
e) Do II Império.

23 – O Plano Real teve grande impacto na economia 
brasileira. O que foi o Plano Real:
a) Uma nova moeda brasileira;
b) Conjunto de medidas econômicas;
c) Programa de reforma do comércio externo;
d) Um conjunto de medidas sociais;
e) Todas as alternativas estão corretas.

24 - O Estado do Rio de Janeiro em 07 de abril de 
2011 foi palco de um lamentável ataque, sem 
precedentes no Brasil, no entanto já ocorrido em 
outros países como Estados Unidos, Alemanha e 
Escócia. Este episódio reabriu um antigo debate no 
Brasil. Sobre o episódio é CORRETO afirmar:
I - Morte de 12 crianças na escola municipal Tasso da 
Silveira provocadas por um atirador;
II - Reabriu o debate sobre o sistema de segurança nas 
escolas brasileiras;
III - Aconteceu no Bairro Realengo;
IV-Morte de pelo menos 15 crianças em escola 
municipal do Rio de Janeiro;
V - Reabriu o debate sobre a venda de armas no Brasil.

Está CORRETA a alternativa?
a) I, III e V;
b) II, III, IV;
c) I, II e III;
d) I e III;
e) IV e V.

25 –  Analise as afirmações abaixo:
I - O PIB (Produto Interno Bruto), que representa a soma 
de todas as riquezas de um país, teve um crescimento 
médio anual de 4,0%;
II - o Brasil passou de 12º lugar para 8º no ranking das 
maiores economias do mundo;
III - Redução em 43% do número de pobres (brasileiros 
com renda per capita mensal inferior a R$ 140,00);
IV -Programas sociais como o Bolsa Família, a 
expansão do crédito, o aumento de empregos formais e 
do salário permitiram a ascensão de classes mais 
pobres;
V – Estabilidade Econômica.
Em que governo o Brasil registrou os fatos acima:
a) Getúlio Vargas;
b) Fernando Henrique Cardoso;
c) Juscelino  Kubitschek;

d) Itamar Fanco;
e) Luiz Inácio Lula da Silva.

QUESTÕES ESPECÍFICAS DE RACIOCÍNIO        
LÓGICO

26 – Um homem ao olhar o álbum de fotografias da 
família faz o seguinte comentário: “O pai deste 
senhor é o pai de meu filho”. Neste caso, o homem 
está olhando para:
a) Uma imagem sua;
b) Uma imagem de seu filho;
c) Uma imagem de seu pai;
d) Uma imagem de seu avô;
e) Uma imagem de seu neto.

27 – Considere a seguinte situação hipotética: 
“Uma sala possui quatro cantos, onde em cada 
canto tem um gato e cada gato vê três gatos”. Neste 
caso, pode-se dizer que na sala existe(m):
a) 1 (um) único gato;
b) 2 (dois) gatos;
c) 3 (três) gatos;
d) 4 (quatro) gatos;
e) 5 (cinco) gatos.

28 – Com relação aos aspectos a seguir informados, 
leia-os com atenção e após responda a pergunta:
“Em uma entrevista de emprego, a pessoa responsável 
pela organização e registro dos candidatos 
interessados na vaga, processou as seguintes 
informações com relação aos candidatos que 
apareceram para a entrevista:
I – Havia 5 homens;
II – 5 pessoas falavam tanto o idioma português como o 
idioma inglês;
III – 4 mulheres não falavam o idioma inglês;
IV – 2 homens falavam tanto o idioma português como o 
idioma inglês”.

Neste caso, considerando que todos os candidatos 
que se encontravam no local estão interessados na 
vaga de emprego, pergunta-se: Quantas pessoas 
que estavam interessadas no emprego apareceram 
para fazer a entrevista?
a) 12;      b) 13; c) 14;       d) 15; e) 16.

29 – Atualmente existem Leis que tratam sobre a 
separação, divórcio e a união entre viúvos. 
Considerando essas situações e as Leis que 
versam sobre o casamento, pergunta-se: “Um 
homem que teve filhos pode se casar com a irmã de 
sua viúva”?
a) Sim;
b) Talvez, depende do consentimento da irmã;
c) Não;
d) Somente após a separação judicial;
e) Somente após o divórcio.

30 – Considere a seguinte expressão e assinale a 
alternativa CORRETA:
“Todos os candidatos do concurso pretendem ser aprovados. 
O zelador da praça não se inscreveu para o concurso público. 
LOGO, 
a) O zelador tem interesse no concurso público;
b) O zelador mesmo não se inscrevendo pretende ser 
aprovado;
c) Nem todos os candidatos do concurso esperam ser 
aprovados;
d) Existem candidatos do concurso público que não tem 
interesse em serem aprovados;
e) Não existe candidato do concurso que não pretenda ser 
aprovado.

b) , . ; : .
c) : ; , : !
d) , ; , , .
e) , : ; , .

10- Assinale a alternativa em que há ERRO de 
concordância verbal: 
a) Esta pessoa foi uma das que mais discutiu o caso; 
b) Eu e meu amigo Paulo entramos na sociedade; 
c) Fazem dois meses que o visitei;
d) Foi ele quem apresentou o trabalho de  matemática; 
e) Não podem existir muitos candidatos a esse cargo.

       QUESTÕES DE CONHECIMENTOS GERAIS

11 - Com relação ao aquecimento global responda 
corretamente:
a) É uma realidade nos dias atuais para todas as 
pessoas do mundo;
b) O aquecimento global é uma fase que estamos 
vivendo sem muitos impactos negativos;
c) Os efeitos do aquecimento são provenientes do calor 
interno da terra;
d) O desmatamento e a poluição não são fatores 
causadores do efeito estufa;
e) Nenhuma alternativa está correta

12 – O Brasil apresentou o logotipo da Copa 2014 
em um evento realizado em Johanesburgo que 
marcou o pontapé inicial para a competição. Quais 
são as cores que compõe o logotipo?
a) Verde, amarelo, vermelho e azul;
b) Verde, amarelo, roxo e azul;
c) Verde, amarelo, preto e azul;
d) Verde, amarelo, cinza e azul;
e) Verde, amarelo, branco e azul.

13 – Recentemente o Supremo Tribunal Federal 
considerou a Lei da Ficha Limpa inconstitucional e 
que não tem validade para as eleições de 2010. O 
Projeto Ficha Limpa foi iniciativa:
a) Do Executivo Federal;
b) Do Ministério Público Federal;
c) Popular;
d) Da Câmara dos Deputados;
e) Nenhuma das alternativas.

14 - Neste ano de 2011, foi comemorado os 100 anos 
do Dia Internacional da Mulher, que foi criado 
oficialmente em 1910, durante uma conferência 
realizada por partidos socialistas em Copenhague e 
Dinamarca. Com relação sociedade x mulher é 
CORRETO afirmar:
a) Segundo dados de 2008 as mulheres ganham mais 
em relação aos homens, em até 17%, executando o 
mesmo trabalho;
b) Os órgãos governamentais nos últimos anos não têm 
registrado grandes índices de violência contra a mulher;
c) Pesquisas recentes mostram que as mulheres estão 
disputando mercado de forma igualitária com os 
homens e recebem financeiramente até mais para 
executar o mesmo trabalho;
d) De cada três analfabetos dois são do sexo feminino;
e) São maioria na representatividade política tanto no 
legislativo quando no executivo.

15 – No inicio da década de 80, o Estado de Santa 
Catarina passou a ter seus governadores eleitos 
por voto direto.  Do  fim  do  voto indireto até o atu- 

.

 

al momento quantas eleições diretas aconteceram 
no Estado?
a) 05 eleições;
b) 07 eleições;
c) 09 eleições;
d) 08 eleições;
e) 06 eleições.

16 – O Estado de Santa Catarina entre os anos de 
1912 e 1916 foi palco de uma guerra que alcançou 
enormes proporções. Que GUERRA foi esta?
a) Contestado; 
b) Mascates;
c) Invasão Espanhola;
d) Farrapos;
e) Canudos.

17 – Sobre o Estado de Santa Catarina é 
INCORRETO afirmar:
a) É o menor e menos populoso estado da região Sul 
e situa-se no centro da Região Sul do Brasil;
b) È o maior exportador de frango do Brasil;
c) O clima do estado é subtropical úmido mesotérmico;
d) A principal atração turística do Estado são as festas 
alemãs e o carnaval realizado em algumas cidades 
catarinenses;
e) Possui um território com área total de 95.346,181 
km².

18 – O Município de Palmitos iniciou sua história em 
1926 com a chegada dos primeiros colonizadores, 
os quais formaram a primeira localidade. Como era 
chamada essa localidade e a que Município 
pertencia?
a) Cachoeirinha e pertencia ao Município de Maravilha;
b) Chapadão e pertencia ao Município de São Carlos;
c) Palmeiras e pertencia ao Município de Caibi;
d) Passarinhos e  pertencia ao Município de Mondai;
e) Cascalho e pertencia ao Município de Chapecó.

19 – Com relação à população e extensão territorial, 
de acordo com dados do IBGE, o Município de 
Palmitos tem atualmente: 
a) População de 17.050 habitantes e uma extensão de 
351,69 km²;
b) População de 16.021 habitantes e uma extensão de 
350,69 Km²;
c) População de 16.080 habitantes e uma extensão de 
360,00 Km²;
d) População de 16.021 habitantes e uma extensão de 
350,00Km²;
e) População de 17.025 habitantes e uma extensão de 
340,00Km².

20 – Sobre o Município de Palmitos é INCORRETO 
afirmar:
a) Iniciou seu povoamento em 1926, na localidade de 
Cascalho;
b) Foi desmembrada do Município de Chapecó em 
1953;
c) Formada pela miscigenação de povos alemães, 
ingleses, caboclos, poloneses e italianos;
d) Possui uma população atual de 16.021 habitantes;
e) Em 1948 o distrito de Passarinhos passa a 
denominar-se Palmitos.

21 - Santa Catarina tem um potencial turístico 
intenso, sendo reconhecido a nível mundial. Muitos 
turistas são atraídos pelo clima frio, pela beleza das

  QUESTÕES DE CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

31 - De acordo com o Estatuto do Município a 
nomeação PODE SER FEITA:
a) Em caráter efetivo por livre nomeação;
b) Em cargo de confiança através de concurso público;
c) Em cargo de comissão através de processo seletivo 
público;
d) Em caráter efetivo através de seleção por concurso 
público;
e) Nenhuma  das alternativas.

32 - Em que situação, segundo a Lei Orgânica do 
Município o servidor estável PODE PERDER o 
cargo:
a) Mediante procedimento de avaliação periódica de 
desempenho, quando as medidas dos anos não 
corresponderem as notas mínimas estabelecidas em 
lei, não sendo assegurado ao servidor o direito de 
defesa;   
b) Mediante processo administrativo em que lhe seja 
assegurada ampla defesa; 
c) Mediante  processo judicial, independentemente de 
ter sido julgado;
d) Mediante falta de pagamento de pensão alimentícia;
e) Mediante falta de contribuição com a classe sindical.

33- A Constituição Federal atual trata no capítulo II 
dos direitos sociais. Entre as alternativas abaixo 
aponte que direitos sociais tem o cidadão X.
a) Educação e saúde privada; 
b) Assistência aos amparados;
c) Previdência Social privada;
d) Proteção à maternidade e à infância;
e) Todas as alternativas estão corretas.

34 –O edital nº 001/2011, de 11 de abril de 2011,no 
anexo II trata das atribuições para o cargo de 
Agente Comunitário de Saúde. Leia atentamente as 
afirmações abaixo:
I – Realizar mapeamento de sua área;
II – Identificar indivíduos, famílias e área de  risco;
III – Estar sempre bem desinformado, informar aos 
demais membros da equipe, sobre a situação das 
famílias acompanhadas;
IV- Promover eventos sociais e a mobilização 
comunitária;
V – Desenvolver ações coletivas de saneamento e 
melhoria do meio ambiente.

Com relação às atribuições do cargo  é CORRETO 
afirmar:
a) Somente a I está correta;
b) Somente as I e V estão corretas;
c) As alternativas I, II e V são corretas;
d) As alternativas III e IV estão corretas;
e) As alternativas I, III e IV estão corretas.

35 – A Lei Federal 8.142, de 28 de dezembro de 1990 
– dispõe sobre a participação da comunidade na 
gestão do Sistema Único de Saúde (SUS}e sobre a 
transferência intergovernamental de recursos 
financeiros da Saúde,  trata em especifico no art. 1º, 
§ 2º sobre o Conselho de Saúde. Sobre o parágrafo é 
INCORRETO:
a) É um órgão colegiado;
b) Tem caráter permanente e deliberativo;
c) É composto pelos seguintes representantes: 
prestadores de serviços, profissionais de saúde e 
usuários e representantes do governo;
d) Atua na formulação de estratégias e no controle da 
execução da política de saúde na instância 
correspondente, exceto nos aspectos econômicos e 
financeiros;
e) As decisões são homologadas pelo chefe do poder 
legalmente constituído em cada esfera de governo.

36 – A Lei Orgânica da Saúde estabelece diretrizes e 
princípios do SUS. Relacione as duas colunas.
P – Princípios;         (     ) Equidade;
D – Diretrizes.         (     ) Acesso Universal;
                                 (     ) Participação comunitária;

        (     ) Universalidade;
        (     ) Rede regionalizada;
        (     ) Controle social.

Está CORRETA a alternativa:
a) D, P, D, D, P, D;
b) P, D, P, P, D, D;
c) D, P, P, D, P, D;
d) P, P, P, D, D, P;
e) D, P, P, D, D, D.

37 – Na micro área de sua responsabilidade mora 
Antônia e o recém nascido Joaquim. Como deve ser 
seu relacionamento, de agente comunitário de 
saúde, em relação à Antônia e Joaquim?
a) Manter uma atitude apática;
b) Auxiliar na prática e dar suporte afetivo a mãe;
c) Dar ênfase aos seus costumes e crenças para que 
favoreçam a execução de práticas adequadas de 
cuidados infantis;
d) Ignorar os pontos positivos da mãe em relação ao 
bebê;
e) Em nenhum momento chamar a criança pelo nome.

38 – O aleitamento materno é fundamental para a 
criança em seus primeiros meses de vida. Desde 
que não haja contra indicação do médico, toda 
mulher pode e deve amamentar o seu bebê. Com 
relação a amamentação é INCORRETO afirmar:
a) A mãe deve dar os dois seios para o bebê 
independentemente de ter esvaziado bem o leite do 
primeiro seio;
b) O leite do inicio da mamada é rico em água e mata a 
sede do bebê;
c) Crianças até seis meses de idade devem ser 
amamentados no peito, exceto se houver contra 
indicação;

d) O leite do final da mamada é rico em energia e 
engorda o bebê;
e) Crianças entre 6 a 8 meses devem ter de 2 a 3 vezes 
por dia alimentação complementar.

39 -  O Estatuto do Idoso em seu art. 3º e parágrafo 
único tratam de quem é a obrigação de assegurar e 
garantir aos idosos a prioridade e efetivação do 
direito à vida. Das alternativas abaixo, qual NÃO 
COMPREENDE a garantia de prioridade prevista no 
parágrafo único, do art. 3º do Estatuto do Idoso:
a) Atendimento preferencial imediato e individualizado 
junto aos órgãos públicos e privados prestadores de 
serviços à população;
b) Capacitação e reciclagem dos recursos humanos 
nas áreas de geriatria e gerontologia e na prestação de 
serviços aos idosos;
c) Estabelecimento de mecanismos que favoreçam a 
divulgação de informações de caráter educativo sobre 
os aspectos biopsicossociais de envelhecimento;
d) Garantia de acesso à rede de serviços de saúde e de 
assistência social locais;
e) Preferência sobre todos os recursos públicos para 
realização de eventos sociais.

40)  A vacina é uma substância produzida a partir de 
bactérias ou vírus, que ao ser introduzida no corpo 
provoca uma reação de imunização, promovendo a 
produção de anticorpos. De acordo com o 
calendário de vacina do Ministério da Saúde qual 
das vacinas abaixo é ministrada somente aos 
recém nascidos:
a) Vacina Oral Poliomielite;
b) Vacina Oral rotavírus humano;
c) BCG-ID;
d) Febre Amarela;
e) Tríplice Viral.

CARTÃO DE RESPOSTAS

PROVA CONCURSO PÚBLICO Nº 1/2011

CARGO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE 

ASSINATURA DO(A) CANDIDATO(A)

Inscrição Nome do(a) Candidato(a)

Local e Data

A B C D E
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A B C D E
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32
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39
40
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